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 МОСКВА – Током дана руски авиони наставили су са ваздушним ударима по објектима
логистичке инфраструктуре, командним пунктовима и борбеној техници „Исламске
државе” (ИС), откривеним раније на територији Сирије руским обавештајним средствима,
јавио је ТАС С.

  Агенција је пренела да су са базе Хмејмим у 15 борбених летова изведени напади на
десет објеката „формација терориста”.   

  

Према подацима Министарства одбране, бомбардери Су-34 уништили су штаб и
командни пункт екстремиста ИС на периферији Дејр-Хафира и Ел-Баба у провинцији
Алепо и срушене грађевине „у којима су се крили командири терориста”, а да је уништено
око 20 тенкова Т-55, које су екстремисти раније запленили од сиријске војске, пренео је
ТАС С.

  

На истоку провинције Хомс, недалеко од града Тадмора, борбени пар ловца-бомбардера
„Су-25м” и бомбардера „Су-24” нанели су ударе по две области концентрисане технике
ИС, наводи се у извештају.

  

Два пара авиона „Су-25” извели су ударце по командном пункту и комуникационом чвору
терориста у планинском масиву Џебел-Батра и штабу ИС у брдима Џебел-Мгара у
провинцији Дамас, наводи ТАС С, додајући да су објекти директним ударом навођене
бомбе уништени.

  

ТА С С извештава да авиони руског ваздухопловства наставља непрекидно ваздушно
извиђање, проналажење циљева и њихово уништавање.

  

Русија против зоне забране лета у Сирији
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МОСКВА – Русија се противи увођењу зоне забрана лета у Сирији, што је данас
предложила Турска, саопштило је вечерас руско Министарство иностраних
послова.„Логично је да смо против тога јер се мора поштовати суверенитет једне
државе”, изјавио је заменик руског министра иностраних послова Михаил Богданов.

  

  

Према његовим речима, стварање зоне забране лета „не заснива се ни на Повељи УН ни
на међународном праву”.

  

Турска, која је примила 1,8 милиона сиријских избеглица, месецима тражи зону забране
лета у северном делу Сирије.

  

Председник Европског савета Доналд Туск и председник Турске Реџеп Тајип Ердоган
разговарали су данас у Бриселу о увођењу такве зоне као и о безбедносној зони коју
Турска жели да успостави дуж границе са Сиријом како би спречила прилив
избеглица.„Европска унија (ЕУ) је спремна да разговара о свим питањима с Турском и
данас смо разговарали о могућем увођену тампон зоне”, рекао је Туск новинарима после
састанка с Ердоганом.

  

ЕУ до сада није о томе разговарала с Турском.

  

Турски премијер Ахмет Давутоглу изјавио је данас да ће Анкара предузети све
неопходне мере да заштити границе пошто је руски борбени авион нарушио њен
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ваздушни простор, због чега је активирана турска авијација и уручен протест руском
амбасадору.

  

Турска и Русија имају опречне ставове о Сирији од почетка грађанског рата у тој земљи
2011. Анкара тражи одлазак сиријског председника Башара ел Асада, који има подршку
Москве.

  

Ердоган јуче је рекао да су ваздушни напади које Русија спроводи у Сирији
„неприхватљиви” и оценио да Москва прави „озбиљну грешку”.

  

(Танјуг-Бета)
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